Golf Digest
För en tid sedan fick Svenska Golfmuseet en donation av den samlade utgivningen av svenska Golf Digest. Från första numret 1986 till det sista 2019. Vi har nu gått igenom samtliga nummer och gjort en förteckning över artiklar som är intressanta för den svenska golfhistorien.
Huvuddelen av tidningens artiklar hämtades från den amerikanska huvudutgåvan. Därför domineras den av artiklar om spelare och tävlingar på den internationella scenen. En annan dominerande avdelning var sving- och träningstips. Också det ofta från amerikanska tränare.
I vår förteckning över artiklar om svensk golfhistoria finns nu 375 poster. De allra flesta rör våra främsta spelare som Annika Sörenstam, Jesper Parnevik och Henrik Stenson. Men där finns också intervjuer med viktiga personer och några mer djuplodande artiklar om svenska golfbanor.
Omslagssidan ger ju en signal vem tidningen vände sig till. Av de 253 utgåvorna av tidningen var det endast 29 gånger som en kvinna fick vara dragplåster. Det säger ju rätt mycket om vem köparen var eller vem redaktionen antog skulle kunna påverkas till att ta upp plånboken.

Golfklubbarnas historia
Golfmuseet kämpar vidare för att få klubbarna att registrera sin historia i vår databas. Snart har 50% på något sätt påbörjat arbetet, men antalet som fullföljt uppgiften är knappt en tredjedel. Så, mycket återstår innan vi är i hamn. De som senast gjort klart är Dalsjö, Alvesta, Bro Hof, Saxå och Onsjö. Från Medelpads distrikt är samtliga klara och Jämtland-Härjedalen är snart också i mål.  
En insikt man får av att läsa dessa historier är vilken stark gemenskap som blommande upp under klubbarnas pionjärår. Banan skulle bara fram. Klubbhuset skulle byggas trots att pengarna egentligen var slut. Mycket ideellt arbete och trevliga fester finns många vittnesmål om. Spelförmågan fick då komma i andra hand.
För att komma vidare mot målet att alla klubbar skall finnas med i databasen behöver vi er hjälp. Vi vet från flera exempel att när en enskild medlem frågar varför klubben inte finns med, så blir det fart på klubbledningen. Så du som är golfhistoriskt engagerad, gå in på länken https://klubbar.svenskagolfmuseet.se och titta efter om din egen klubb gjort sin läxa!

Bilder från Båstad 1931          
Golfmuseet har fått en donation av en bok som Ludvig Nobel skänkte sin vän Stellan Banck 1931. Boken med titeln Sport- och Idrottsbilder från Båstad innehåller bilder från golfveckan 1931 tillsammans med exteriör och interiör från klubbhuset. Under golfveckan 1931 gästades klubben av framstående engelska spelare som Henry Cotton och Percy Alliss. Bland åskådarna syns flera av dåvarande kronprinsens barn.
Bokens bildtexter är handtextade, varför vi kan utgå ifrån att upplagan var högst begränsad. Stellan Banck var en av Helsingborgs GK:s tidiga medlemmar. Han var skeppsredare, duktig musiker, hade ett brett kulturintresse och utövade flera idrotter. Ludvig Nobel var den förste entreprenör inom besöksnäringen som insåg golfens potential. 1930 invigdes Båstads golfbana som den andra 18-hålsbanan i Sverige.
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